

श्रेया चौधरी

मनीषा कोइराला से बहुत कुछ सीखा, मां-बाप ने सिखाया प्यार के लिए दुनिया से लड़ना

इम्तियाज अली सर की हीरोइन बनना चाहती हूँ

बहुत कम लोग जानते हैं कि श्रेया इम्तियाज अली निर्देशित शॉर्ट फिल्म, श्द अदर वेश में काम कर चुकी हैं। वे कहती हैं, श् इम्तियाज अली सर ही थे, जिन्होंने मुझे यकीन दिलाया कि मैं अभिनेत्री बन सकती हूँ और सही राह पर हूँ। मैंने उनसे अभिनय की बारीकियाँ सीखी और मेरी दिल्ली इच्छा है कि इम्तियाज सर की फिल्मों की हीरोइन बनूँ। मैं कोलकाता से हूँ और हमेशा से अभिनेत्री बनना चाहती थी, मगर मेरा यकीन पुख्ता करने में इम्तियाज सर का बहुत बड़ा हाथ रहा। जल्द ही मैं बोमन इरानी निर्देशित मेहता बॉयज में नजर आऊँगी। मेरा रोल काफी दिलचस्प है। मैं फिल्म को लेकर काफी उत्सुक हूँ।

मेरी मां ने दिए प्यार को लेकर टिप्स

ब्यूटी पेजेंट्स में कई टाइटल जीत चुकी श्रेया अपनी हालिया सीरीज बंदिश बैंडिट्स में सिंगर तमन्ना का किरदार निभा रही हैं, जो अपनी संगीत की विरासत के बावजूद एक जुनूनी प्यार में पड़ जाती हैं। उनसे जब पूछा जाता है कि वे किस तरह के प्यार में यकीन करती हैं? क्योंकि आज प्यार ने बहुत मॉडर्न रूप ले लिया है, तो वे कहती हैं, श्मेरे सामने प्यार का सबसे खूबसूरत रूप मेरे माता-पिता हैं, जो अलग कास्ट से आते हैं। जब उन्होंने प्यार किया, तो उनकी शादी के लिए उनके परिवार कत्तई राजी नहीं थे, मगर वे अपने प्यार पर अडिग रहे और वे आज भी साथ हैं। मेरी मां ने मुझे और मेरे भाई को प्यार को लेकर एक सलाह दी कि कभी भी किसी से प्यार करना, तो इतना करना कि उसके लिए पूरी दुनिया से लड़ सको। मेरे पैरेंट्स के कारण प्यार को लेकर मेरी सोच जुनूनी और ओल्ड स्कूल है। मैं उसी तरह का प्यार करती हूँ, मगर हाँ, आज की तारीख में मैं प्यार के बजाय अपने करियर पर ध्यान देना चाहती हूँ। मैं एक ओल्ड स्कूल लवर हूँ।

बंदिश बैंडिट्स के सीजन 2 श् से चर्चा में आई एक्ट्रेस श्रेया चौधरी ने इससे पहले भी कई शोज और वेब सीरीज में काम किया है। उनके रोल्स काफी दमदार रहे हैं और वो अभी एक्टिंग में नए मुकाम की तलाश में हैं। श्रेया ने अपने आइडल्स से लेकर मम्मी-पापा के



फिल्म कनप्पा से अक्षय कुमार का फर्स्ट लुक जारी

साल 225 की सबसे बड़ी फिल्मों में से एक कनप्पा से अक्षय कुमार का फर्स्ट लुक जारी कर दिया गया है। इस माइथोलॉजिकल फिल्म में अक्षय कुमार भगवान शिव के रूप में नजर आने वाले हैं। वहीं काजल अग्रवाल पार्वती के रोल में नजर आएंगी। हाल ही में अक्षय कुमार ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम अकाउंट से फिल्म का नया पोस्टर शेयर किया है। एक हाथ में त्रिशूल और दूसरे में डमरु लिए अक्षय कुमार ने पोस्टर शेयर कर लिखा है, फिल्म कनप्पा के लिए महादेव की पवित्र आभा में कदम रख रहा हूँ। जिंदगी की इस एपिक कहानी को लाने में गर्व महसूस कर रहा हूँ। भगवान शिव इस दिव्य सफर में हमारा मार्गदर्शन करें। ओम नमः शिवाय। अक्षय से पहले फिल्म कनप्पा से काजल अग्रवाल का लुक भी जारी किया जा चुका है। साल 225 की शुरुआत में सामने आए पोस्टर में काजल अग्रवाल पार्वती के रोल में दिखी थीं। काजल अग्रवाल से पहले ये रोल नुपर सेनन को ऑफर किया गया था, हालांकि उन्होंने शेड्यूल कॉन्फ्लिक्ट के चलते फिल्म रिजेक्ट कर दी थी। इसके बाद नयनतारा को

पार्वती का रोल दिया जाने वाला था। आखिरकार काजल अग्रवाल को इस रोल में कास्ट किया गया। इस फिल्म में प्रभास नंदी का रोल प्ले करने वाले हैं। हालांकि रिपोर्ट्स की मानें तो वो फिल्म में कैमियो करेंगे। फिल्महाल उनका लुक सामने नहीं आया है। इनके अलावा फिल्म में मोहन बाबू, विष्णु मंचू, मधू अहम किरदारों में नजर आने वाले हैं। फिल्म का स्क्रीनप्ले भी एक्टर विष्णु मंचू ने तैयार किया है। 25 अप्रैल को रिलीज होगी फिल्म कनप्पा तेलुगु भाषा में बनी फिल्म कनप्पा को मुकेश कुमार सिंह डायरेक्ट करने वाले हैं। इस फिल्म को 25 अप्रैल को रिलीज किया जाने वाला है। ओएमजी 2 में भगवान शिव का रोल निभाकर विवादों से घिरे थे अक्षय कुमार फिल्म कनप्पा से पहले अक्षय कुमार ने साल 223 की फिल्म ओह माय गॉड 2 में भगवान शिव का किरदार निभाया था। फिल्म का ट्रेलर जारी होने के बाद अक्षय कुमार के रोल की जमकर आलोचना हुई थी। महाकाल मंदिर के पुजारियों ने फिल्म के मेकर्स को भगवान शिव का रूप गलत तरह दिखाने पर लीगल नोटिस तक भेज दिया था।

बारे में भी नवभारत टाइम्स के साथ बात की। मनीषा कोइराला से बहुत कुछ सीखा, मां-बाप ने सिखाया प्यार के लिए दुनिया से लड़ना थे सेट पर ऐसे आते हैं, जैसे पहली बार अभिनय करने आए हों श्प्यार का सबसे खूबसूरत रूप मेरे माता-पिता हैं, जो अलग कास्ट से आते हैं, जो अलग कास्ट से आते हैं, जो अलग कास्ट ने कई नए कलाकारों को न केवल अभिनय की जमीन दी, मगर साथ ही नई-नई भूमिकाओं में एक्सपेरिमेंट करने का हौसला भी। ऐसे ही कलाकारों में एक अभिनेत्री हैं श्रेया चौधरी, जो इन दिनों वेब सीरीज श्बंदिश बैंडिट्स के सीजन 2 श् से चर्चा में हैं। अपनी इस सीरीज में उन्हें नसीरुद्दीन शाह और दिव्या दत्ता जैसे प्रतिभाशाली कलाकारों के साथ काम करने का मौका मिला है, मगर वे इससे पहले मनीषा कोइराला के साथ डियर माया में काम कर चुकी हैं। उनका कहना है कि मनीषा कोइराला से उन्होंने बहुत कुछ सीखा। वे कहती हैं, श्में उस वक्त काफी नई थी। 2017 की बात है। मैं जब पहले दिन सेट पर पहुंची, तो बहुत नर्वस थी। मैंने देख कि मेरे सामने एक ऐसी अभिनेत्री खड़ी हैं, जिन्होंने अपने जीवन में सब कुछ अचीव कर लिया है। कई उतार-चढ़ाव देखे हैं, मगर सेट पर उनकी विनम्रता देखते बनती थी। वे मुझसे इतने प्यार से मिलीं कि मैं तो एकदम अभिभूत हो गई। वे रोजाना सेट पर अपनी पूरी रिहर्सल करतीं। उन्होंने कभी ये नहीं जताया कि वे बड़ी अभिनेत्री हैं। अपनी इस सीरीज में मैं नसीर सर, दिव्या और शीबा मैम (दिव्या दत्ता और शीबा) के साथ काम कर चुकी हूँ। जितने भी बड़े आर्टिस्ट हैं, उनमें एक बात मैंने जरूर देखी है कि वे सेट पर ऐसे आते हैं, जैसे पहली बार अभिनय करने आए हों। इन सभी कलाकारों में मैंने बच्चों-सी उत्सुकता देखी। वही जिज्ञासा, जो पहली बार होती है। मुझे लगता है कि यही बातें इन्हें बड़ा कलाकार बनाती हैं। श् इम्तियाज अली सर की हीरोइन बनना चाहती हूँ, बहुत कम लोग जानते हैं कि श्रेया इम्तियाज अली निर्देशित शॉर्ट फिल्म, श्द अदर वेश में काम कर चुकी हैं। वे कहती हैं, श् इम्तियाज अली सर ही थे,

जिन्होंने मुझे यकीन दिलाया कि मैं अभिनेत्री बन सकती हूँ और सही राह पर हूँ। मैंने उनसे अभिनय की बारीकियाँ सीखी और मेरी दिल्ली इच्छा है कि इम्तियाज सर की फिल्मों की हीरोइन बनूँ। मैं कोलकाता से हूँ और हमेशा से अभिनेत्री बनना चाहती थी, मगर मेरा यकीन पुख्ता करने में इम्तियाज सर का बहुत बड़ा हाथ रहा। जल्द ही मैं बोमन इरानी निर्देशित मेहता बॉयज में नजर आऊँगी। मेरा रोल काफी दिलचस्प है। मैं फिल्म को लेकर काफी उत्सुक हूँ। मेरी मां ने दिए प्यार को लेकर टिप्स ब्यूटी पेजेंट्स में कई टाइटल जीत चुकी श्रेया अपनी हालिया सीरीज बंदिश बैंडिट्स में सिंगर तमन्ना का किरदार निभा रही हैं, जो अपनी संगीत की विरासत के बावजूद एक जुनूनी प्यार में पड़ जाती हैं। उनसे जब पूछा जाता है कि वे किस तरह के प्यार में यकीन करती हैं? क्योंकि आज प्यार ने बहुत मॉडर्न रूप ले लिया है, तो वे कहती हैं, श्मेरे सामने प्यार का सबसे खूबसूरत रूप मेरे माता-पिता हैं, जो अलग कास्ट से आते हैं। जब उन्होंने प्यार किया, तो उनकी शादी के लिए उनके परिवार कत्तई राजी नहीं थे, मगर वे अपने प्यार पर अडिग रहे और वे आज भी साथ हैं। मेरी मां ने मुझे और मेरे भाई को प्यार को लेकर एक सलाह दी कि कभी भी किसी से प्यार करना, तो इतना करना कि उसके लिए पूरी दुनिया से लड़ सको। मेरे पैरेंट्स के कारण प्यार को लेकर मेरी सोच जुनूनी और ओल्ड स्कूल है। मैं उसी तरह का प्यार करती हूँ, मगर हाँ, आज की तारीख में मैं प्यार के बजाय अपने करियर पर ध्यान देना चाहती हूँ। मैं एक ओल्ड स्कूल लवर हूँ।



तस्वीरों ने हाई किया इंटरनेट का पारा मलाइका अरोड़ा एक बार फिर अपने ग्लैमरस अवतार को लेकर चर्चा में हैं। दरअसल एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की फोटोज फैंस के साथ शेयर की हैं। मलाइका अरोड़ा एक बार फिर अपने ग्लैमरस अवतार को लेकर चर्चा में हैं। दरअसल एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की फोटोज फैंस के साथ शेयर की हैं। मलाइका अरोड़ा इन दिनों एक डॉस रिपलिटी शो को जज कर रही थीं। जहां हाल ही में उनकी बेहद ग्लैमरस और खूबसूरत अवतार देखने को मिला। इस लुक की कुछ फोटोज अब एक्ट्रेस ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर भी शेयर की हैं, जो तेजी से

वायरल हो रही हैं। मलाइका अरोड़ा इस लेटेस्ट फोटोशूट में ब्लैक कलर की साड़ी पहने हुए नजर आ रही हैं। जो उनपर काफी जच रही है। मलाइका इन तस्वीरों में कैमरा के लिए एक से बढ़कर एक पोज दे रही हैं, जिसमें उनकी अदाओं ने फैंस को घायल कर दिया। मलाइका ने ये साड़ी एक ह्याइट क्रॉप टॉप के साथ पेंयर की है। एक्ट्रेस ने इसके साथ गले में एक हैवी नेकलेस भी पहना है। मलाइका के खुले कर्ली बाल और बॉल्ज आई मेकअप उनके लुक में चार चांद लगा रहे हैं। एक्ट्रेस की तस्वीरें अपलोड होते ही वायरल होने लगी है। बता दें कि मलाइका अरोड़ा पिछले कई दिनों से अपने पिता की मौत

अ 1 र ए व ट र अ जु न कपूर संग बं के अ प को लेकर चर्चा में थी। मलाइका। न कई साल की डेटिंग के बाद अर्जुन कपूर से रिश्ता तोड़ लिया। मलाइका अरोड़ा की इंस्टाग्राम पर काफी तगड़ी फैन फॉलोइंग है, यहां उन्हें 19 मिलियन लोग फॉलो करते हैं।

51 की उम्र में ब्लैक साड़ी पहन नागिन सी बलखाती दिखीं मलाइका अरोड़ा



